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ACORD D’ADJUDICACIÓ DEL CONTRACTE RELATIU AL SUBMINISTRAMENT D'UN SOFTWARE COMERCIAL PER A LA UNITAT DE CIRURGIA EXPERIMENTAL (ESU), EL SERVEI D'ANIMAL DE LABORATORI (LAS) I PEL SUPORT AL CEEA (SCE) DE LA FUNDACIÓ HOSPITAL UNIVERSITARI VALL HEBRON - INSTITUT DE RECERCA (VHIR).

2021-069 SOFTWARE ESU-LAS-CEEA

Vistes les propostes presentades en el present procediment de licitació i la conseqüent PROPOSTA D’ADJUDICACIÓ realitzada per la Mesa de Contractació en acte de data 02 de desembre de 2021 a continuació detallem les puntuacions per ordre decreixent, d’acord amb els diferents criteris de valoració establert als plecs: 
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NORAY BIOINFORMATICS, S.L.
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En data 09 de desembre de 2021, l’òrgan de contractació de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron – Institut de Recerca (VHIR) va requerir al licitador NORAY BIOINFORMATICS, S.L. amb nº d’identificació fiscal B95229837 la documentació necessària per tal d’elevar l’adjudicació del contracte referent al subministrament d’un software comercial per a la Unitat de Cirurgia Experimental (ESU), el Servei d’Animal de Laboratori (LAS) i el Suport al CEEA (SCE) de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron - Institut de Recerca (VHIR). Que així mateix, l’empresa proposada ha acompanyat dins de termini la totalitat de documentació requerida a tal efecte en data 15 de desembre de 2021.


I en ús de les facultats que tinc atorgades com a òrgan de contractació per la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron – Institut de Recerca (VHIR), de Barcelona,

RESOLC:

Primer.- Elevar l’adjudicació del contracte referent al subministrament d’un software comercial per a la Unitat de Cirurgia Experimental (ESU), el Servei d’Animal de Laboratori (LAS) i el Suport al CEEA (SCE) de la Fundació Hospital Universitari Vall Hebron - Institut de Recerca (VHIR) a la següent empresa:

a) Adjudicatari: 
a. Nom o Raó Social: NORAY BIOINFORMATICS, S.L.
b. NIF: B95229837
c. Domicili social: Parque tecnológico 801A-2, (48160) Derio, Bizkaia
d. Telèfon i Fax: 94 403 69 98

b) Import d’adjudicació: 31.555,20 €

c) [bookmark: _GoBack]Termini d’execució: La prestació del subministrament objecte de la present licitació tindrà una duració de quinze (15) dies. Aquest contracte es considerà extingit un cop s’hagi esgotat el període de garantia de l’esmentat software, la qual serà d’un (1) any d’acord amb l’oferta tècnica que presenta l’empresa NORAY BIOINFORMATICS, S.L.


Segon.- Notificar aquesta adjudicació tant al beneficiari de la mateixa, com a la resta empreses licitadores participants en el procediment de licitació.


Tercer.- Publicar aquesta adjudicació al Perfil de Contractant (web) de la Fundació http://www.vhir.org, així com a l’apartat de contractació pública de la Generalitat de Catalunya https://contractaciopublica.gencat.cat.


Quart.-  La formalització d’aquest contracte es durà a terme segons les especificacions contemplades a Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic.




[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]                                                            Barcelona, a 15 de desembre de 2021.















ÒRGAN DE CONTRACTACIÓ
Dr. Joan X. Comella Carnicé
Director 
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